

Szám: 1-11/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2015. június 25-án 9.00 órára összehívott, és a Baranya Megyei Kormányhivatal dísztermében (Pécs, Papnövelde u. 5.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Angyal Károly Tibor, dr. Barbarics Ildikó, Bayerné Andrics Aliz, Fazekas Róbert, Kiss Ferenc Péter, Madaras Zoltán, Mester László, Mojzes Tamás, Nagy Csaba, Pávkovics Gábor, Pfeffer József, Polics József, dr. Sütő László, Szekó József, Szócs Norbert, Vida Dezső Zoltán közgyűlési tagok.

Távol vannak: Nagy Attila, Pohl Marietta, dr. Vass Péter közgyűlési tagok.

Jelen vannak még: dr. Göndöc András megyei főjegyző, Rabb Gyözőné Sásd Város polgármestere, dr. Sitányi László, a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezetője, Sárdi Petra, a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség megbízott csoportvezetője, Salamon Balázs, a Siklói Járási Hivatal vezetője, a sajtó munkatársai, a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.

A TANÁCSKOZÁST HANGFELVÉTELEN RÖGZÍTETTÜK!

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: megnyitja a közgyűlés ülését, köszönti a megjelenteket. A képviselői jelenlét ellenőrzésére szolgáló szavazás eredményeként megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, mivel a 19 közgyűlési tagból 15 fő megyei képviselő jelen van.

A napirend meghatározására térve jelzi, az 5. napirendi pont keretében a Baranya Megyei Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására nem kerül sor, viszont a bizottság elnöke megtartja beszámolóját testületük 2015. év I. félévi tevékenységéről. Erre figyelemmel a napirendi pont címe: „Döntés a Baranya Megyei Értéktár Bizottság beszámolója elfogadásáról, és tagjainak megválasztásáról”. Kérdezi, az ülés napirendi javaslatával összefüggésben van-e észrevétel, javaslat a képviselők részéről.

A meghívó szerinti napirendi javaslattal összefüggésben észrevétel, javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a cím-változásra figyelemmel a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:

1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
2. Együttműködési megállapodás a Pécsi Sport Nonprofit Zrt-vel, valamint a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. beszámolójának elfogadása
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
3. Tájékoztató a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatokról
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
4. Döntés a Baranya Megyei Önkormányzat - megyei önkormányzatok rendkívüli tartalék pályázati kiírásra benyújtandó - támogatási kérelméről
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
5. Döntés a Baranya Megyei Értéktár Bizottság beszámolója elfogadásáról, és tagjainak megválasztásáról
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
6. Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kezelt decentralizált célleírányzatok terhére kötött támogatási szerződések lezárásáról
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
7. Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által a decentralizált célleírányzatok terhére kötött támogatási szerződések módosítási kérelmeiről
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
8. Kitüntető díjak adományozása /zárt ülés/
Előterjesztő: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke
9. Interpellációk, kérdések

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy a 8. napirendi pontot, a „Kitüntető díjak adományozása” című előterjesztést, zárt ülés keretében tárgyalja a testület az Möt. 46. § (2) bekezdés a) pontjára figyelemmel.

Jelzi, kérdésre, interpellációra, napirend előtti szólásra igény nem érkezett hozzá.

Dr. Sütő László képviselő érkezésével a jelenlévő közgyűlési tagok száma 16 főre változik.

A napirend tárgyalása

1. napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a két ülés közötti eseményekről

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal elfogadásra javasolja.

A beszámolóval összefüggésben kérdésre, szólásra nincs igény a képviselők részéről.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

26/2015. (VI. 25.) Kgy.

Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, és a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

2. napirendi pont: Együttműködési megállapodás a Pécsi Sport Nonprofit Zrt-vel, valamint a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. beszámolójának elfogadása

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: köszönti Vári Attila urat, a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját.

Tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztést a közgyűlés bizottságai megtárgyalták, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolják.

Az előterjesztés kiegészítésére szót ad Vári Attila úrnak, a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának.

Vári Attila, a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. vezérigazgatója: köszöni a meghívást, köszöni a szót. A Zrt. ebben az évben 5 éves, 2010-ben alapította Pécs város képviselő-testülete. A Zrt. nem csak városi, megyei és regionális szinten lát el feladatokat, ma már országos rendezvényekhez is kötődik munkájuk, létesítményeiket pedig (Hullámfürdő, Lauber D. Sportcsarnok, Várkői pálya, Kerékpár Park, Mújégpálya, Orfői vízitelep) igény szerint biztosítják a különböző programokhoz. Számtalan szervezettel, hivatallal állnak kapcsolatban, tagjai a Sportiskolák Országos Szövetségének, a Magyarországi Sportlétesítmények Szövetségének, a Fürdőszövetségnek. Jó kapcsolatot építettek az Emberi Erőforrások Minisztériummal, a Sportért Felelős Államtitkársággal, napi kapcsolatuk van Megyei Sportszövetségek

Szövetségével, a Klebelsberg Intézettel. A feladat ellátása során együttműködnek civil szervezetekkel, oktatási intézményekkel, sportági szakszövetségekkel. Segítik a sportági és az iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, a továbbképzések szervezését a Testnevelő Tanárok Egyesületével.

A megyei diáksport feladatok ellátása során segítik a megye területén működő diáksport szervezetek alapvető működési feltételeit, működtetik a megyei diáksport versenyrendszerét és az e körbe tartozó sportrendezvényeket lebonyolítják, bekapcsolódnak a helyi, a területi és az országos rendszerekbe, ott a megyei képviseletet biztosítják. Országos és megyei döntőkben közel 15 ezer diákot versenyeztetnek évente.

Kiemelt figyelemmel segítik a hátrányos helyzetű társadalmi csoportokat, valamint a fogyatékos diákokat, az ő sportéletükben komoly szerepet tölt be a Zrt.

Közreműködnek a sport népszerűsítésében, valamint az egészséges életmóddal kapcsolatos felvilágosító tevékenységben.

Szerepet vállalnak nemzetközi sportesemények megyei helyszínen történő megrendezésében, ezzel vendégéjszakákat is generálnak a megyében.

A Megyei Önkormányzat által nyújtott 2 millió forint támogatáshoz további 13 millió forintot „tesznek” hozzá. A Zrt. gazdasági körülményei stabilak, költségvetése keretében támogatja helyi szervezetek működését, fizeti a bérköltségeket és azok járulékait, finanszírozza a rendezvényekkel kapcsolatos bérleti díjakat, és a felkért/megbízott testnevelők tiszteletdíját, biztosítja a versenyekre az érmeket, a díjakat, az okleveleket, a tárgyi jutalmakat.

A megyei sport színesebbé tétele érdekében, támogatások elnyeréséért folyamatosan élnek a pályázati lehetőségekkel. A létesítmény-fejlesztésben mindenképpen lépni szeretnének, ehhez kormányzati ígéretük van.

Reméli, a közös munka folytatódik, munkatársai nevében is köszöni a közgyűlés bizalmát.

Szőcs Norbert képviselő, a Jobbik Frakció vezetője: frakciójuk köszöni a színes beszámolót. Ügyrendi kérése, hogy a beszámoló elfogadásáról és az együttműködési megállapodásról külön-külön szavazzon a testület. A beszámolóhoz csatolt könyvvizsgálói anyagban olvasott arról, hogy a könyvelés a megalakulás óta nem a számviteli törvény szerint, hanem pénzforgalmi szemléletben történik. Személyesen tájékozódott a kérdésről, érti a problémát, de azt szeretné, ha az mielőbb megoldódna.

Mojzes Tamás képviselő: gratulál a feladatellátáshoz, az elvégzett munkához, véleménye szerint jó kezekben van a megye sportja. Megismétli a bizottsági ülésen elmondott véleményét: a térségek szerepvállalása erősítésének, színésítésének céljából jónak tartaná járási sportág-választók tartását. Reméli, a javaslat kedvező megítélés alá esik.

Dr. Barbarics Ildikó képviselő: egyetért a szavazás módjára vonatkozó ügyrendi kéréssel, szerencsés lenne a két témáról külön szavazással dönten. A könyvvizsgálói vélemény mellett nem lehet elmenni szótlannul, az egy több éve fennálló helyzetről szól. A probléma jelenleg is aktuális, a megoldásra konkrét lépés nem fogalmazódott meg, holott ez mindenki érdekében áll.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: reflektálásra szót ad Vári Attila vezérigazgatónak.

Vári Attila vezérigazgató: köszöni a kérdés-felvetést. Hangsúlyozza, a Zrt-nek adó túlfizetése van. Az adóhatóság számla-arányosításra kötelezte őket, azaz egy arányszámot kaptak. A Zrt. biztosra akart menni a járulékok, az adók megfizetésében, s pont ezáltal kerültek túlfizetésbe. A tavalyi évben 27 millió forint visszaigénylésük volt. Ebben az évben számításuk szerint már kb.: 14 millió forint túlfizetésük van, az összeg majd a NAV vizsgálat után válik bizonyossá.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: szót ad dr. Göndöc András megyei főjegyzőnek.

Dr. Göndöc András megyei főjegyző: a tavalyi évben egy, a szerződéses kereten túlmutató, nemzetközi hírű sporteseményt is sikerült megvalósítani Sellyén, ami a megye jó hírét „vitte” – köszöni a folyamatos szakmai együttműködést.

Dr. Sütő László képviselő: a sportról, mint életminőséget javító szolgáltatásról beszél. A fejlettebb országokban sokkal többen foglalkoznak ezzel a szolgáltatással, nagyobb arányban támogatott ez a tevékenység. Maga részéről a 2 millió Ft-os támogatást igen kevésnek tartja. Ez a tevékenység ennél sokkal nagyobb jelentőségű, véleménye szerint a megállapodást a tömegsportra is ki kellene terjeszteni.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: a szavazás-technikai ügyrendi javaslatra figyelemmel pontonként fogja szavazásra bocsátani a határozati javaslatot. Dr. Sütő László képviselő felvetésére szól arról, hogy a támogatás összegének felülvizsgálatára a 2016. évi költségvetési koncepció, illetve rendelet-tervezet tárgyalásakor térjenek vissza. A Mojzes Tamás képviselő által megfogalmazott felvetés tekintetében kezdeményezi, hogy Igazgató úr, Képviselő úr és jómaga együtt tekintsék át a lehetőségeket, és vázolják fel a gyakorlati lépéseket.

A sok-sok munkát megköszöni, példamutatónak tartja a Zrt. minden munkatársa magatartását, hozzáállását, melyről vidéki sportrendezvényeken való részvétele során saját tapasztalatot szerzett.

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslat 1. pontját a beszámoló jóváhagyásáról.

A közgyűlés a határozati javaslat 1. pontjával 12 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett **e g y e t é r t**.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontját az együttműködési megállapodás jóváhagyásáról.

A közgyűlés a határozati javaslat 2. pontjával 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **e g y e t é r t**.

A közgyűlés tárgyban adott szavazataival a következő határozatot hozza:

27/2015. (VI. 25.) Kgy.

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Pécsi Sport Nonprofit Zrt. által benyújtott, 2014-2015. névről szóló beszámolót elfogadja, és az elszámolást jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja a Pécsi Sport Nonprofit Zrt-vel, a 2015-2016-os évre kötendő együttműködési megállapodást, egyben felkéri a közgyűlés elnökét a megállapodás aláírására.

Határidő: 2015. július 1. (a megállapodás aláírására)

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke megköszöni Vári Attila vezérigazgató, és általa a Zrt. munkatársai munkáját, együttműködését.

3. napirendi pont: Döntés a Baranya Megyei Önkormányzat – megyei önkormányzatok rendkívüli tartalék pályázati kiírásra benyújtandó – támogatási kérelméről

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Kéri, adja meg a felhatalmazást a testület a támogatási igény benyújtására.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét elvétette. Erre figyelemmel ügyrendi javaslata: a 3. és a 4. napirendi pont tárgyalási sorrendjének cseréje a testületi munka zavartalan folytatása érdekében.

Az előterjesztéssel összefüggésben kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a megyei önkormányzatok költségvetésének rendkívüli támogatására meghirdetett pályázati alapra az önkormányzat igényének benyújtására vonatkozó határozati javaslatot.

A közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

28/2015. (VI. 25.) Kgy.

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatási igényt nyújt be a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pont és a III. 4. pont szerint a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására és a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetésének támogatására meghirdetett pályázati keretre.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felhatalmazza a Közgyűlés Elnökét, hogy a megyei önkormányzatok 2015. évi váratlan kiadásaira meghirdetett pályázati alapra a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához nyújtsa be támogatási igényét.

Határidő: 2015. szeptember 30.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

4. napirendi pont: Tájékoztató a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatokról

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Területfejlesztési, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Kiemeli, hogy a közgyűlés korábbi döntése szerint a megyére vonatkozó Integrált Területi Program a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz benyújtásra került. A határozati javaslatban a megyei önkormányzathoz delegált feladatok ellátására vonatkozóan együttműködési megállapodás megkötésére tesz javaslatot a települési önkormányzatokkal az 1. pontban, illetve a Megyei Mérnök Kamarával a 2. pontban. Kívánatos, hogy a projekt menedzsmenti feladatokat a megyei önkormányzat lássa el az önkormányzatok részére, továbbá a Mérnök Kamara vonatkozásában az, hogy elősegítsék a megyei mérnökök munkavégzését a megyei fejlesztések tekintetében.

Szekó József képviselő: általánosságban a megyei Integrált Területi Programok visszadobásáról lehet mindenféle mendemondákat hallani annak okán, hogy kevésnek találják a gazdaságfejlesztésre megcélzott keret. Mit jelent ez Baranya megye vonatkozásában?

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: a Baranya megyei Integrált Területi Program minden tartalmi és formai követelményt teljesít. A szóbeszéd tárgyát képező elvi vita jelen pillanatban Baranyát nem érinti, a közgyűlés nem tud arra reagálni. Baranyában az Integrált Területi Program a célok szerint került megfogalmazásra. Amennyiben a kormány a célokat megváltoztatja, a hangsúlyt a gazdaságfejlesztés felé tolja, akkor nyilván változtatni kell a baranyai programon is, de jelen pillanatban minden jogszabályi elvárást teljesít a megyei program. Kritika a forráselosztás időtartamát érte: az idei évre kevés a forráslekötés. Ez azért alakult így, mert még nem ismert az a szabályozó rendszer, melyre figyelemmel a források lekötethetők, de ez korrigálásra kerül a rendszer lehetőségeinek megismerése után. A Programon tartalmilag igazítani csak új kormányzati célok meghatározása esetén szükséges.

Dr. Sütő László képviselő: ő konkrétan 60 %-ról hallott a gazdaságfejlesztésre fordítandó hányad tekintetében.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: a kormánynak kinyilvánított célja, ezzel egyet is lehet érteni, de ez jelen pillanatban nem tud érvényesülni, ugyanis a teljesítendő célokat előírták. Amennyiben a célokat másként fogalmazzák meg, akkor arra reagálni kell, de hivatalos álláspont, vélemény, irat nincs, nem érkezett.

Az előterjesztéssel összefüggésben további kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

29/2015. (VI. 25.) Kgy.

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése egyetért azzal, hogy a megyei önkormányzat megállapodást kössön a megye területén található önkormányzatokkal a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet alapján a megyei önkormányzathoz delegált feladatok ellátására vonatkozóan, egyben felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot a települési önkormányzatok képviselőivel, és kösse meg velük a megállapodásokat.

Határidő: 2015. szeptember 30. (megállapodások aláírására)

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése egyetért azzal, hogy az önkormányzat lehetőségei szerint segítse a Baranya megyei mérnökök Baranya megye területén történő munkavégzési lehetőségeit. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy e tárgyban készítsen elő és kössön együttműködési megállapodást a Baranya Megyei Mérnök Kamarával.

Határidő: 2015. szeptember 30. (az együttműködési megállapodás aláírására)

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

5. napirendi pont: Döntés a Baranya Megyei Értéktár Bizottság beszámolója elfogadásáról és tagjainak megválasztásáról

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: köszönti Szatyor Győző urat, az Értéktár Bizottság elnökét. Tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztést a közgyűlés valamennyi bizottsága megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Jelölését valamennyi érintett elfogadta, zárt ülés elrendelését a szóbeli nyilatkozat szerint senki nem kérte.

Felkéri Szatyor Győzőt a bizottság tevékenységéről szóló beszámoló megtartására.

Szatyor Győző, az Értéktár Bizottság elnöke: az Értéktár Bizottság legutóbb februárban számolt be tevékenységéről a közgyűlés előtt, a testület azóta is töretlenül folytatta munkáját. Köszöni, hogy az önkormányzat segített megszervezni a megyejárást, ahol van mód ismertetni a polgármesterekkel a bizottság munkáját. Az értékek gyűjtése, ápolása nagy feladat, ez sok polgármestert elrettentett, többen nem tudták, miként kell ehhez hozzáállni. Azt tapasztalja, hogy a jogszabályok ismertetése, a konzultáció lehetősége komoly segítséget jelent. Több helyen elkezdődött a falu-kutatás, számos helyen készül már a falu monográfiája. Az értékek gyűjtése, ápolása sikerességének tekintetében a hozzáállás milyensége meghatározó.

A megyejárás keretében eddig Pécsváradon, Sellyén, Mohácson és Bólyban jártak, ahol volt alkalom a járás településeinek polgármestereivel a konzultálásra, a kölcsönös tájékoztatásra.

A pályázaton nyert forrásból indított Kincses Baranya honlap megkönnyíti az Értéktár Bizottság munkáját, ott az eddig felvett értékek már megtekinthetők, arról már sokan tájékozódtak. Érezhetően nőtt az érdeklődés, egyre több új javaslat érkezik a bizottsághoz. Ismerteti a legutóbb érkezett javaslatokat, melyek bizottsági döntésre várnak: Nagypall – Pogácsafesztivál; Kölked – épített környezeti és természeti értékek; Márok – Mároki lakodalmas, valamint természeti értékek; Magyar óriás nyúl baranyai tájfajta; Baranyai tájfajta tyúk; Orfű – épített és természeti értékek; Mozsgó – épített értékek; Hosszúhetény – épített értékek, kulturális örökség.

A bizottság tagjai olyan szakemberek, akik értenek az értékgyűjtéshez, az egyház részéről, az építészet részéről is prominens személyek segítik ezt a munkát. Reményei szerint egyre jobban kiteljesedik ez a munka, és Kincses Baranya minden értéke összegyűjtésre kerül. Cél, hogy elektronikusan és írott formában is mindenki számára elérhetőek legyenek ezek az értékek.

Kéri a képviselőket, hogy vigyék hírét az értékgyűjtés fontosságának, arra biztassák, mozgósítsák környezetüket.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: a szakmai bizottság vezetésére továbbra is Szatyor Győző akadémikust indítványozza felkérni, a bizottság tagjának Walterné Müller Juditot, Mester Lászlót, dr. Vass Pétert, Rozs Andrást, Dévényi Sándort, dr. Heidl Györgyöt, dr. Bokor Bélát és Decsi Istvánt javasolja megválasztani.

A Közgyűlés Elnöke szót ad Szatyor Győzőnek.

Szatyor Győző, az Értéktár Bizottság elnöke: jelzi, a bizottság tagjai sorában szívesen látnák még Závoczy Szabolcs urat, a Duna-Dráva Nemzeti Park igazgatóját, mert az igazgatóság fantasztikus természeti értékek fölött gazdálkodik.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: a bizottság elnöke és a tagok együttes számát a szabályzat 9 főben állapította meg. A létszám bővítésére, további személy megválasztására a szabályzat módosítása után nyílik csak lehetőség. Ebben a kérdésben további egyeztetésre van szükség.

A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: előterjesztőként a beszámolót elfogadásra ajánlja, ezzel a kiegészítéssel a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

A közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

30/2015. (VI. 25.) Kgy.

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Értéktár Bizottság 2015. I. félévi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke;

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény. (1)-(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján megújítja a Baranya Megyei Értéktár Bizottságot, és létrehozza a Baranya Megyei Értéktárat. A Baranya Megyei Értéktár Bizottság elnökének továbbra is Szatyor Győzöt kéri fel, míg tagjai közé az alábbi tagokat választja:

Walterné Müller Judit – Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága

Mester László – Baranya Megyei Önkormányzat

Dr. Vass Péter – Baranya Megyei Önkormányzat

Rozs András – Baranya Megyei Levéltár

Dévényi Sándor – Dévényi és Társa Építész Iroda

Dr. Heidl György – Pécsi Egyházmegye

Bokor Béla – Határon Túli Magyarságért Alapítvány

Decsi István – Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata

Határidő: 2015. június 25.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlési elnöke,
Szatyor Győző, a Baranya Megyei Értéktár
Bizottság elnöke

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: gratulál a megválasztott tagoknak, a bizottságnak jó munkát kíván.

6. napirendi pont: Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által kezelt decentralizált célelőirányzatok terhére kötött támogatási szerződések lezárásáról

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés valamennyi állandó bizottsága megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Az előterjesztéssel összefüggésben szóbeli kiegészítés, kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

31/2015. (VI. 25.) Kgy.

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a jelen határozat mellékletében (1. számú melléklet) szereplő 1-64. alszámokkal jelzett pályázatok vonatkozásában hozzájárul a támogatási szerződések lezárásához, valamint a biztosíté-

kok törléséhez, tekintettel az egyes 2009. évi decentralizált önkormányzati fejlesztési és területfejlesztési célú, valamint egyes 2009. évi központi előirányzatok felhasználásának részletes szabályairól szóló 85/2009 (IV.10). Kormányrendeletben, valamint a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célú előirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008 (V.26.) Kormányrendeletben foglaltakra.

2. A Közgyűlés felkéri a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-t, aki a Kedvezményezettek, valamint a Magyar Államkincstár kiértékelését végrehajtja.

Határidő: 2015. július 31.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

A határozatban hivatkozott melléklet mindenben megegyező az előterjesztéshez csatolt melléklettel.

7. napirendi pont: Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által a decentralizált célú előirányzatok terhére kötött támogatási szerződések módosítási kérelmeiről

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés valamennyi állandó bizottsága megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Szóbeli kiegészítés, a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

32/2015. (VI. 25.) Kgy.

Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a HU9705-03-02-0028 számú támogatási szerződés vonatkozásában elfogadja a támogatási szerződésben rögzített kötelezettségek teljesítését, valamint hozzájárul a fenti azonosítószámú támogatási szerződésben vállalt kötelezettségek biztosítására a Cún Község Önkormányzata tulajdonában lévő alábbi ingatlan esetében a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács javára (mint jogutód a Tftv. alapján) 3.637.250 Ft erejéig bejegyzett jelzálogjog törléséhez: Cún belterület, 67/3 hrsz.

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a HU9705-03-02-0028 számú támogatási szerződés vonatkozásában elfogadja a támogatási szerződésben rögzített kötelezettségek teljesítését, valamint hozzájárul a fenti azonosítószámú támogatási szerződésben vállalt kötelezettségek biztosítására Kovácshida Község Önkormányzata tulajdonában lévő alábbi ingatlan esetében a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács javára (mint jogutód a Tftv. alapján) 15.630.000 Ft erejéig bejegyzett jelzálogjog törléséhez: Kovácshida belterület, 45/1 hrsz.
3. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul Helesfa Község Önkormányzata 2009. évi TEKI előirányzatból 3.126.848,- Ft támogatásban részesített „Helesfa külterületi bejáró, járda és gyaloghíd építése I. ütem” című, 020003509K számú támogatási szerződés megvalósulási helyének változásához az alábbiak szerint: A fejlesztés helyszínéül szolgáló ingatlan helyrajzi száma telekmegosztás következtében 013/2 hrsz-ról 013/5; 013/6 hrsz-ra változott. A beruházás helyszíne a módosítást követően: 7683 Helesfa, hrsz.: 013/5; 013/6.
4. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul Illocska Község Önkormányzata 2009. évi TEKI előirányzatból 302.603,- Ft támogatásban részesített „Szabadidő park felújítása, fásítása” című, 020001409L számú támogatási szerződés vonatkozásában az érintett ingatlan elidegenítéséhez a GBC Napenergia Kft. részére, valamint a támogatási szerződés lezárásához. A GBC Napenergia Kft. részéről a támogatási szerződésben rögzített kötelezettségek (fenntartási-, működtetési- és karbantartási feladatok) átvállalása megtörtént.
5. A Közgyűlés felkéri a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség NKft-t, aki a Kedvezményezettek, valamint a Magyar Államkincstár kiértékelését végrehajtja.

Határidő: 2015. július 31.

Felelős: Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: a közgyűlés zárt ülésen folytatja munkáját. Kéri a zárt ülés feltételeinek megteremtését.

Zárt ülés

A zárt ülésről az 1-12/2015. számú jegyzőkönyv készül.

Nyilvános ülés

Nagy Csaba, a közgyűlés elnöke: jelzi, az augusztus 20-i kiemelt megyei ünnep ebben az évben Pécsváradon kerül megtartásra, a képviselők a programra szóló meghívót az aktuális időben megkapják.

A hivatal a testület következő ülését szeptember hónapban készíti elő a munkaterv szerint. A tanácskozási szünet idejére mindenkinek jó pihenést kíván.

További napirendi pont nem lévén megköszöni a képviselők és a hivatali munkatársak munkáját, együttműködését, és az ülést bezárja.

Kmf.



Nagy Csaba
a közgyűlés elnöke



Dr. Gondóc András
megyei főjegyző